
Exercice 29 V-nc-N.tn?nifnta=je?-Fdn
① a) tu et et continue sur G ,

+ •[
Donc

fn of de classe C
'
sur [ni ta [

et ta>n , j' n Cal = e
"

b) HE> n ,
rt =vin ⇒ ertz et

et doncfncalzefyrdt-cx-nlek.lu
@-mer? +a

^

✗→•

Donc
, par

théorème de comparaison des
limites

,

lin fncxl = + •
x-D

c) V-nc-Nifncnt-fertdt-n.no
fn et continue sur [n.to ,

strictement
croissante sur[ni+ • [ ( puisque J'nta > o )donc fn est une bijection de Cnit •[sur

Or 1€Rt donc 7 ! une[n ,+ •[ / fnlun) = 1 .

② a) D' après ce qui précède :

n EN a un > n donc lui
nano

Un = ta

b) A ne , on applique lethéorème dsaccroissements finis à fn sur l' intervalle
[niun) sur lequel fronde classe C1 .

Alors , 7 CE] niun[ /

fn(un) - fn (n) = (un - n ) . fin (c)
⇐ 1 = @n - n)e

"



or n < c < un donc Nn < Vc < fun
cou C- tort et 9mRt)ltjfyercce.TN coutts exp (t) estTour .

Soit ethan
-
n ) ( 1 <Un -n)e

"

ou encore un -n < e-
"

{e-rien < un - n Pâque e
"
> o

et eten > a

conlu-sione~ncun-nce-K.vnEN

c) un - n < là
" dès que e-

"
< là

"

pour n = 0 ,
e-
"
= 1 > (o

- t

⇒ On incrémente les voleurs
de n tant que

exp C-tn)> c-
- Y et on retourne le tee valeur

folle que exp C-Vn) Clo
' '

def voleur- de-nC) :
n = 0www.sqrtcn/sre-4:nt = 1

retvrn n

celle fonction retourne n= 85

③ the ,
on pose On = Un - n

a) ai
nu @

Un = +00 = lui n
ne oo

D' or lui e-
"
? o =
là e-

K

na N n-N

conclusion limon = a [théorème d'encadrement
-

me- des limites]

b) c'est immédiat en élevant au carré . . .
En effet . .

tu> - i

☒ c- 1+12 # oft x E@ E)?# ai-Je



c) tien =

j-nni-un-n-ri-un.ITE ^ +% = ^
+¥

D' à

-

Tun 3 -K - Earn
et donc Cttset est croissante sur IR)

rient
,
e-
Eh

>
,
e-? e- En

d) on utilise② b) et③ c) :

e-KéEn EèÎ Un - n ç e-
vin

et comme e-
"
#o ,

on en déduit :
-Ein

o ( e ç
"

c- 1

et comme lin
me oo
% = °

,
on a
là
^→ oo

- {¥ = 0

D' où à e-
"ton

= i.

n→ N

Conclusion Par théorèmed'encadrement des
- limites:

Es :÷ :^* un -nos
e-
"



Rf : Pour ③ b) on pouvait aussi
appliquer le TAF à f.tuTE . . -

- - -

Et pour c) on pouvait aussi ne pas utiliser
la question ③ b) :

c) Soit neN* , Montrons que
e-%

,
e-hé-

"

¥

⇐
-
In = -

t +EEI (continent) ParRE )
⇐ -

2Fr .Tun » -en + n - un (car Tn > o )
⇐ n +un - 2Fr run } 0

⇐ (Tn - Tun)230 : vrai tn tort .

wnlev-oionv-nc.IN
*
,
e-
Tu

>
,
e-Me-Fn


